

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.05.2010 14:10:52

формирования заключения врача: 24.05.2010 15:51:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/145268/answer/145274>



Заключение врача

Здравствуйте! Последствия ушиба паховой области не сказываются на гормональном фоне. Выраженная травма яичка может привести к образованию межболоочечной гематомы или разможжения части яичка с последующим нарушением созревания сперматозоидов. Вот это и может быть последствием травмы